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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE INSTALACIÓN DE LA COMISIÓN DE 

EDUCACIÓN, CELEBRADA EL DÍA 10 DE OCTUBRE DEL AÑO 2024. 

 

Presidenta: Muy buenas tardes Diputadas y Diputados, solicito amablemente a la 

Diputada Secretaria Blanca Aurelia Anzaldúa Nájera, tenga a bien pasar lista 

de asistencia a los miembros de esta Comisión. 

 

Secretaria: Por instrucciones de la Presidencia, procedemos a pasar lista de 

asistencia. 

 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN. 

Diputada Yuriria Iturbe Vázquez, presente. 

La de la voz, Blanca Aurelia Anzaldúa Nájera, presente. 

Diputado Alberto Moctezuma Castillo, presente. 

Diputada Gabriela Regalado Fuentes, presente. 

Diputado Víctor Manuel García Fuentes, se incorpora. 

Diputada Mercedes del Carmen Guillén Vicente, se incorpora. 

Diputado Juan Carlos Zertuche Romero, se incorpora. 

 

Secretaria: Hay una asistencia de 4 Diputadas y Diputados, integrantes de esta 

Comisión, por lo tanto, existe el quórum requerido para celebrar la presente 

reunión de Instalación de esta Comisión, Presidenta. 

 

Presidenta: Compañeras y Compañeros Legisladores, habida cuenta de que 

existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la 

misma, siendo las doce horas con cuarenta y seis minutos, de este día 10 de 

octubre del año 2024. 

 

Presidenta: Me permito dar la bienvenida a nuestros compañeros Diputados, la 

Diputada Paquita Castro, Patricia Saldívar, el Diputado Eliphaleth, bienvenidos. 

 

Presidenta: Solicito amablemente a la Diputada Secretaria, tenga a bien dar 

lectura y poner a consideración el proyecto de Orden del Día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta, el Orden del Día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo. III. 

Aprobación del Orden del Día. IV. Declaración de Instalación de la Comisión. V. 

Asuntos Generales. VI. Clausura de nuestra Reunión de Trabajo. Es cuanto, 

Diputada Presidenta. 
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Presidenta: Una vez conocido el proyecto del Orden del Día, solicito a los 

integrantes de esta Comisión que quienes estén a favor del mismo se sirvan 

manifestarlo, levantando su mano.  

 

Presidenta: Bien, no hay en contra y no hay abstención. 

 

Presidenta: Ha sido aprobado el Orden del Día hecho de su conocimiento, por 4 

votos a favor. 

 

Presidenta: Una vez aprobado el orden del día, los invito a ponerse de pie a 

efecto de proceder a la declaración formal de instalación de este órgano 

parlamentario. 

 

En el Palacio Legislativo, en Ciudad Victoria, Tamaulipas, sede de la Asamblea 

denominada, Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, siendo las 

doce horas con cuarenta y nueve minutos del día 10 del mes de octubre del 

año 2024, se declara formalmente instalada la COMISIÓN DE EDUCACIÓN, que 

fungirá durante la Legislatura 66 con fundamento en lo dispuesto por los artículos 

35, 36 y 39 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del 

Congreso del Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, así como del Punto de 

Acuerdo Número 66-4, mediante el cual se integraron las Comisiones Ordinarias 

de la actual Legislatura. 

 

Presidenta: Muchas gracias y sean bienvenidos, bienvenidas a esta Comisión 

Legislativa. Pueden tomar asiento. 

 

Presidenta: También damos la bienvenida al Diputado Juan Carlos Zertuche, al 

Doctor Víctor García Fuentes, bienvenido.  

 

Presidenta: Y antes de pasar al siguiente punto del orden del día en mi carácter 

de Presidenta de esta Comisión, me voy a permitir expresar un mensaje con 

relación al inicio de funciones de este órgano parlamentario.  

 

Diputada Yuriria Iturbe Vázquez: En primer lugar, darles la bienvenida y decirles 

a mis compañeros, compañeras Diputadas, que me siento muy honrada en 

presidir esta Comisión tan importante, la Comisión de Educación, la cual sé que 

con la experiencia, la sensibilidad de cada uno de ustedes, vamos a fortalecer y a 

sacar adelante por el bien de los tamaulipecos y tamaulipecas, por el bien de 

nuestros niños, nuestras niñas y adolescentes, por el bien de nuestros jóvenes. Sé 

que vamos hacer las mejores propuestas, sé que vamos hacer las modificaciones 
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necesarias, sé que vamos también a equiparar las transformaciones que desde el 

ámbito federal estaremos analizando, adecuando y aprobando por el bien de 

nuestra nación. Sean ustedes bienvenidos y siéntanse con la confianza de que su 

participación, su colaboración, siempre ponderada por mi persona. Muchísimas 

gracias y bienvenidos, bienvenidas.  

 

Presidenta: Toda vez que, ha sido formalmente instalada esta Comisión, 

procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter general y si alguien 

desea participar, favor de indicarlo para que la Secretaria tome note y proceder en 

su caso al desahogo de las participaciones correspondientes.  

 

Presidenta: Tiene el uso de la voz el Doctor Víctor García Fuentes. 

 

Diputado Víctor Manuel García Fuentes. Gracias Presidenta. La verdad que a 

mí me place mucho pertenecer a esta Comisión de Educación como formador 

dentro de la educación superior y decirles así concretamente que esta Comisión 

es fundamental, es esencial, es la parte medular para el crecimiento y el desarrollo 

de cualquier pueblo, no tan solo en Tamaulipas, en México y en el mundo. Así es 

que, vamos por la educación en Tamaulipas. 

 

Diputada Blanca Aurelia Anzaldúa Nájera. La de la voz, si me permiten 

compañeros. Creo como ya lo dijo tanto nuestra Presidenta como el Diputado 

Víctor Manuel García Fuentes, es una tarea que ahora nos tiene aquí 

congregados en esta importante Comisión porque sin educación no hay nada, es 

una tarea en la cual tendremos que poner el mayor de nuestros esfuerzos. 

Estamos aquí, como lo dijo la Presidenta para sumarnos a los esfuerzos de los 

maestros y de las maestras de todos los niveles educativos, desde inicial hasta no 

solo el nivel superior entendida como la licenciatura, sino también las maestrías y 

los doctorados. Estamos aquí, para sumarnos a la tarea de nuestra Presidenta 

Claudia Sheinbaum con lo cual también estamos gratamente complacidos por el 

hecho de que ella ha prometido que abra para las escuelas públicas precisamente 

la Beca Universal, muchos niños se nos iban quedando en  el camino, mucha 

deserción, mucho ausentismo por la causa de que nuestros niños y nuestros 

jóvenes niños y niñas tiene que trabajar y ayudar para sobrellevar el sustento 

diario. Nos sumamos a los esfuerzos de nuestro Gobernador, el Doctor Américo 

Villarreal Anaya, que reiteradamente en sus discursos nos ha dicho que en 

Tamaulipas es educación, educación y más educación. Por ello, cuenten 

compañeros con el mayor de mis esfuerzos, el mayor interés y los invito y los 

exhorto a que podamos hacer de esta Comisión, de esta importante Comisión de 

mucho trabajo y  e mucho esfuerzo diario. Es cuanto, señora Presidenta. 
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Diputada Gabriela Regalado Fuentes: Gracias con el permiso Diputada 

Presidenta, compañeras y compañeros Diputados. pues nada más estar 

reiterando mi compromiso como Diputados y Diputadas a la Educación de nuestro 

Tamaulipas, de nuestras niñas y niños, y bueno en la Comisión anterior se trabajó 

mucho en el tema de educación, gracias al apoyo que tuvimos siempre de nuestro 

Gobernador, el Doctor Américo Villarreal Anaya que está muy interesado en que la 

educación se aterrice a Tamaulipas correctamente, y que lleguen y que nadie 

ninguno de nuestras niñas, nuestros niños se queden sin esta educación básica y 

como Diputadas y Diputados tenemos ese gran compromiso de legislar a favor  de 

todos y cada uno de ellos; viene un gran trabajo que es la revisión de los 

presupuestos que seguramente todos estaremos trabajando de la mano para que 

esto sea una realidad y continúe esta gran visión de educación en Tamaulipas y 

por supuesto trabajar de la mano de el Gobierno Federal, el Gobierno Estatal  y 

también de los Ayuntamientos  que ponen su granito de arena para que la 

educación llegue a todas y todos, reafirmar mi compromiso con esta Comisión y 

que seguramente haremos un muy buen trabajo como Legisladoras y 

Legisladores. Gracias y bendiciones a todas y todos. 

 

Presidenta: Muchas Gracias, excelentes participaciones.  

 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo de la presente reunión de trabajo 

agradezco la presencia de mis compañeras Diputadas y Diputados de esta 

Comisión y visitantes y les deseo el mejor de los éxitos en esta encomienda que 

asumimos de manera específica en este órgano parlamentario y me permito dar 

por concluida la misma dándose por validos los Acuerdos tomados en esta 

reunión siendo las 12:57 horas del 10 de octubre del presente año. Gracias. 

 


